

Nanorama BEST-møde

Referent Malthe von Tangen Sivertsen

25. September 2017

Indhold

0.1	Tilstedeværende	1
1	Generelt	1
1.1	Kage	1
1.2	Rumoprydder samt kage næste uge	1
1.3	Lukketjansen fredag	1
1.4	Bevko	1
1.5	forlænget fredagsbar	2
1.6	Mail/ besked til pynteudvalget	2
1.7	Klippekort	2
1.8	Drinks	2
1.9	Intimudvalget	2
1.10	Logo i Mobilepay	2
1.11	Inanos julefrokost	2
1.12	Logo i Mobilepay	3
1.13	Ølstafet på alkymia på fredag	3
1.14	Husk at opdatere jers vejledninger i Dropbox, så de er klar til at en ny overtager posten	3
1.15	Grønfest	3
2	Kalender	4
2.1	hækle og filmaften	4
2.2	Debatmøde	4
2.3	Hyttetur	5
2.4	eventuelt	6
3	Kalender	6
4	To-Do	6

0.1 Tilstedeværende

Stefan Pendlmayr, Malthe von Tangen Sivertsen, Maja Østergaard, Simon Asp, Rikke Asbæk Hansen, Kræn Adamsen, Freja Frederikke Pinderup, Monika Karami og Daniel Lind Jensen.

1 Generelt

1.1 Kage

Freja har bagt fantastisk banenkage. Det er for lækkert og der er pres på Daniel som skal have kage med næste gang.

1.2 Rumoprydder samt kage næste uge

Daniel bager kage til næste gang. Maja er rumoprydder i denne uge.

1.3 Lukketjansen fredag

Det er Daniel .

1.4 Bevko

Portvin og trøfler samt breezers

Vi køber trøfler fra matkant. Vi køber flere "torning"portvin, og spørgsmålet er om vi skal bestille breezers samtidig for at få gratis fragt. Måske skal vi ikke købe breezers, da vi skal købe det hele på en gang. Måske køber Monika vodka med.

1.5 forlænget fredagsbar

Stefan har snakket med Anette om forlænget fredagsbar, og vi må holde max en om måneden, og vi får det også på mail, så vi har det på skrift. Fredagsbar og fester er adskilt. Vi kunne bruge den i november til breezerbar. Monika spørger måske lige Jose og Alexander om det er okay, da de også har planlagt en temabar.

Dette kunne godt siges til generelforsamling, så vi kunne hype temabarerne lidt mere.

1.6 Mail/ besked til pynteudvalget

Vi kunne godt rose pynteudvalget når de gør det godt. Det var virkelig en nice oppyntning, så det skal de have ros for. Rikke roser dem. Stefan roser Timini for underholdningen til udvalgsfesten.

1.7 Klippekort

Hvad gælder der for et klip? Kortet er på tilbud og hvis vi også har tilbud i baren kan der komme tab. Man kan ikke kombinere to tilbud. Man kan godt ligge merpris for en dyr drink + klippet, men ikke ved tilbud. Reglen er at man kan købe en ting for et klip. Hvis tingen koster mere end klippet må man ligge merprisen. Man kan ikke kombinere med happy our.

1.8 Drinks

Hver sprutenhed koster 10 kroner. Man må gerne kombinere, så længe man betaler 10 kroner ekstra pr sprutenhed og tager udgangspunkt i en drink til 15 kroner.

1.9 Intimudvalget

Der er ikke sket noget.

1.10 Logo i Mobilepay

1.11 Inanos julefrokost

Trine og Anette har snakket med [Monika](#) . Vi har skrevet at vi gerne vil have vores den første december. Dette har vi fået lov til. Har vi lyst til at stå i bar til iNanos julefrokost den 8 december oveni tågekammeret revy? Dette kan vi ikke svare på før den nye bestyrelse kommer. Lige meget hvad skal vi finde nogle ud over best. Vi kan ikke love noget, men vi vil umiddelbart gerne hjælpe, men hente assistance udenfra. [Monika](#) fortæller at nanorama står for at der komme mennesker til at stå til julefrokosten. Det var vellykket sidste år fordi Christinna tog kontakt og der var et godt samarbejde. Det forventes at de stiller med oprydningshold. Men dette finder gruppen der står for det ud af.

1.12 Logo i Mobilepay

Vores logo er forældet i mobilepay. Det er vores gamle logo. Vi skal have uploadet vores nye logo. Dette ligger i mappen og [Freja](#) står for at få det ændret. Teksten skal være blå.

1.13 Ølstafet på alkymia på fredag

Der er kommet en invitation til at være med. Det er en standard ølstafet. [Kræn](#) stiller et hold. [Maja](#) skal noget meget meget vigtigt. [Daniel](#) kommer med på holdet. [Kræn](#) står for tilmelding.

1.14 Husk at opdatere jers vejledninger i Dropbox, så de er klar til at en ny overtager posten

Husk!!!

1.15 Grønfest

God udklædning med hulaskørt, det var godt med gennemgående udklædning. dagene optil: Det anbefales at DM får købt en hoppykniv i baren til udpakning af de nye halvandenliters flasker. Eller blot husker at bruge den der er....

På dagen: Det gik fint med at sætte bar op. Vi tog begge køleskab op lige med det samme. Coronaer blev solgt mange af, det var usædvanligt.

Pizzabestilling gik smertefrit. Vi glemte at skrive i opslaget hvornår pizzaerne var bestilt til. Det må gerne stå næste gang.

Anders hjalp med at tage postere ned, og det var rigtig dejligt.

Vi var i skidegod tid, langt foran tidsplanen, så det var fedt. Dette kan vi takke pynteudvalget for, det tager et kæmpe læs fra vores skuldre. Der var ikke så mange til fredagsbar så det hjalp os også.

Vi kunne ikke finde de sorte baljer. Vi køber nogle nye og skriver nanorama på dem og maler dem. **Simon** står for at købe to baljer (de billigste) i silvan, så det er dejligt. ca 80 liter.

Selve festen: Der kom en gammel nano og brækkede sig. **Kræn** tørrede op som lovet. Det virkede til at russerne havde en god fest. **Daniel** er utilfreds over at der blev spillet fra youtube. Vi skal køre fra spotify. Vi glemte at spille musikudvalgets spilleliste til grønfest. Det var lidt uheldigt. Årets rushold blev udnævnt ved alle point blev læst op, og måske var dette uheldigt, da nogle kom til at få indtrykket at vi snød med pointgivningen. Point listen skulle nok ændres så man ikke får point får at være næstbedste når der kun er to hold.

Stoledans: Det ene hold stillede kun med 5 og derfor indrog man andre nanoer og dette fungerede fint.

Der blev spillet 10 spil beerpong på en gang på et tidspunkt. Det er måske lidt synd for stemningen, da det er lidt meget, og det gør at folk bliver lidt spredt. Det er svært at gøre noget ved det, det er jo et spil og folk skal have lov til at spille. Måske skal der reserveres nogle borde til ikke beerpong, så man har et sted.

Oprydning af baren gik godt. Det gik ikke så godt med at rengøre toiletter og og vakse gulv. Vi går lige ned og gør lidt mere rent. Oprydning gik lynhurtigt, færdig klokken halv fire. Tidligere har vi været to til at tjekke toiletter, og det er måske en meget god ide.

Bestyrelsesshots var en god ting.

Forbrug: Der er kun blev drukket 13 ud af 40 fantaer. Fantabar på fredag.

Fadøl fredag

Der vil blive solgt rester af fadøl på fredag. Og en masse fanta. Til grønfesten blev der drukket 4 fustager og en lille sjat mere.

2 Kalender

2.1 hækle og filmaften

Der kommer småkager og the. **Monika** står for at købe småkager og the. Man kan også tage sine thekander med.

Filmaftenholdet har ikke responderet på mail. **Kræn** snakker med Mark om det. De må selv stå for at sætte projekter op. Det bliver en vild aften!

2.2 Debatmøde

Der er bestilt lokale 218. Her diskuterer vi så generalforsamlingen ikke trækker i langdrag. **Stefan** står for at invitere en fra hvert udvalg til at komme og lave udvalgsberetning.

2.3 Hyttetur

Billetsalg

Der bliver åbnet for tilmelding af gamle.

Højtalere

Vi plejer at låne Alexanders.

Mad

Kommer klokken 16. Vi skal være der lidt før **Freja**, **Daniel** og **Malthe**. Vi får en kode. Vi skal tjekke olie og vand, og alt skal tælles op. Maden deles ud efter måltiderne, så der er mad til alle måltider. Så snart vi er færdige begynder vi at lave pitabrød. Vi skal også aflæse elmålere. Vi skal vide hvor førstehjælpstasken er. Og vi kan også tage vores egen med. **Rikke** laver plan og sender ud. **Rikke** skriver at maden gerne skal afhentes klokken 12.

Cykleansvarlig

Maja og Simon.

Bilansvarlig

Dette er er Stefan. Der plejer at være mulighed for at købe en øl af os. Vi cykler først klokken 16.

Underholdning

Der skal være syv hold, da dette er antal poster. Det skal ikke tager uendelig lang tid. Man kan finde tidligere quizzes hvis man mangler inspiration. Det skal ikke tage lang tid og ikke være kompliceret. Best bliver valgt af holdene.

Krydsliste

Freja er krydslisteansvarlig og kan ikke deltage i oprydningen. Hun spørger også om at få en krydsliste.

Rengøring

Dette skal vi selv tage med. Dette ser Stefan og Rikke på torsdag.

Events

Er der andre aktiviteter end ølbowling? Der kommer udendørsspil og så videre. Så der er masser af andre muligheder.

Tutorsangbøger

Rikke spørger Jose.

Oprydningsnazi

Der er vi allesammen lidt. Stefan er den overordnede nazist.

2.4 eventuelt

Monika køber lækker portvin. Det er kun Monika som tager nye flasker portvin. Dette er selvfølgelig til generalforsamling

3 Kalender

4 To-Do

Monika Karami

- Husk at lave fredagsunderholdning til hyttetur!
- Husk at undersøge om vi må bruge gulvmaskine
- Husk at undersøge lyd på døren

Rikke Asbæk Hansen

- Husk at lav en plan for hytteturen

Maja Østergaard

-

Freja Frederikke Pinderup

- Husk at ændre mobilpay logo

Stefan Pendlmayr

-

Kræn Adamsen

-

Daniel Lind Jensen

- Husk at lave fredagsunderholdning til hyttetur!

Simon Asp

- Få styr på kælderen og lagerstatestik
- Ser efter glutenfri øl

Malthe von Tangen Sivertsen

- Husk at lave fredagsunderholdning til hyttetur!
- Husk at se efter den spand som Daniel snakkede om.